

АДМИНИСТРАЦИЯ ОТВЕЧАЕТ

Реконструкцию парка обсудят с жителями

В редакцию «КП» поступила копия коллективного письма горожан, направленного ими Главе г. Королёва Александру Ходыреву. 190 жителей города, поставивших под ним свои подписи, выразили обеспокоенность судьбой Центрального городского парка: «...то, в каком состоянии пребывает «зелёная жемчужина» Королёва, приводит нас просто в отчаяние. Мы пытались достучаться до прежней городской власти (см. «Калининградскую правду» №105 от 19 сентября 2013 года), фиксируя внимание на недопустимости нахождения в парке — общенародной собственности — питейных заведений ... , предлагая снести старую танцверанду и засадить эти места деревьями, ибо это единственная рекреационная зона в старой части города. ...А ведь наш парк был возрождён после Отечественной войны не для того, чтобы его уродовали». Особую обеспокоенность королёвцев вызвала также информация о планах возведения в парке, как сказано в письме, «огромного колеса обозрения». «Неужели такая махина будет уродовать наш парк?!» — задали вопрос жители города.

Мы попросили прокомментировать это обращение заместителя руководителя Администрации г. Королёва Романа Иванова. Вот что он ответил:

По первой части вопроса:

Договор аренды на земельный участок, на котором расположены упомянутые ресторан и сооружения, был выдан Администрацией города Королёва в 2002 году сроком на 20 лет под кафе и благоустройство, здание кафе оформлено в собственность.

Администрацией городского округа Королёв решается вопрос об использовании их на благо жителей города, в соответствии с проектом благоустройства Центрального парка. Задача реконструкции городского парка поставлена Главой города, в настоящее время идёт проработка концепции.

По второй части вопроса:

Информация о введущихся работах по установке колеса обозрения является преждевременной. В действительности это лишь одно из предложений в рамках концепции формирования культурного и спортивно-развлекательного центра города (в неё входит реконструкция Центрального парка, стадиона «Вымпел», площади у ЦДК им.

М.И. Калинина). Кроме колеса обозрения, есть также предложения построить на территории городского парка цирк, кинотеатр, парк аттракционов. Все они рассматриваются в рабочем порядке.

1 февраля 2015 года в Королёве стартует проект Администрации «Архитектурный облик города». Жителям Королёва будет предложено принять участие в голосовании за пилотные проекты благоустройства Королёва на период 2015–2030 годов. Голосование будет проходить на сайте www.oblikkorolev.ru. На нём будет представлено 10 пилотных проектов, из которых предлагается выбрать 3 наиболее приоритетных, которые будут реализованы в первую очередь. Голосование пройдёт с 1 по 28 февраля, его итоги будут подведены и опубликованы на сайте и в СМИ после 1 марта. Также после 1 марта жители смогут оставить свои пожелания и комментарии к выбранным проектам, которые будут учтены при составлении технического задания на проектирование. Среди этих 10 пилотных проектов будет представлена и концепция, включающая благоустройство и реконструкцию городского парка.

ОФИЦИАЛЬНО

Восстановление святынь

Александр Ходырев принял участие в заседании Попечительского совета благотворительного фонда Московской епархии

Состоялось первое заседание Попечительского совета благотворительного фонда Московской епархии по восстановлению порушенных святынь с участием Губернатора Московской области Андрея Воробьёва. На встречу был приглашён Глава Королёва Александр Ходырев, который включён в состав Попечительского совета за заслуги перед Русской православной церковью, в частности, за строительство храмов. В рамках мероприятия были определены задачи и перспективные направления деятельности фонда.

Благотворительный фонд был создан 1 декабря 2014 года. Сопредседателями Попечительского совета благотворительного фонда являются Губернатор Московской области Андрей Воробьёв и митрополит Крутицкий и Коломенский Ювеналий.

В настоящее время на территории Московской области насчитывается 253 храма, нуждающихся в реставрации. Из них 108 объектов — в руинах.

Глава региона отметил личный вклад в процесс восстановления подмосковных святынь Патриарха Московского и Всея Руси, а также митрополита Крутицкого и Коломенского.

Митрополит Крутицкий и Коломенский Ювеналий сообщил о том, что благотворительный фонд Московской епархии по восстановлению порушенных святынь открыл счёт для пожертвований. Ювеналий отметил, что в ближайшее время заработает интернет-ресурс, где будет размещена информация о разрушенных храмах Подмосковья и распределении полученных на их восстановление средств. Он также заявил о решении увеличить ежегодный взнос на восстановление храмов от каждого прихода с 3 до 7% от дохода.

Ещё один МФЦ

До конца текущего года в Королёве откроют третий МФЦ, в котором будут работать 23 окна. По инициативе Главы города Александра Ходырева для удобства жителей новый центр планируется разместить в центральной части Королёва.

Как и в действующих МФЦ нашего города, обслуживание посетителей будет проходить в удобном режиме электронной очереди. Работа центра будет осуществляться по принципу «одного окна», который предусматривает однократное обращение заявителя с запросом (при себе иметь только паспорт). При этом взаимодействие с органами, предоставляющими государственные или муниципальные услуги, осуществляется многофункциональным центром без участия заявителя. Предусмотрено предоставление услуг в социальной сфере, сфере жилищного учёта, технического учёта, образования, миграционного учёта.

Пресс-служба
Администрации г. Королёва

К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

В гимназии №18 отметили 100-летний юбилей Героя Советского Союза Ивана Яковлевича Илюшина, чьё имя гимназия носит с 2010 года.

Юбилей героя

В торжественном мероприятии приняли участие члены семьи героя (дочь Нина Ивановна Жиганова, её муж и внук), председатель Комитета образования Администрации г. Королёва Ирина Ваврик, депутат городского Совета Руслан Ачох, член президиума городского Совета ветеранов Юрий Лесняк, представители Управляющего совета гимназии, городской общественности, учащиеся и учителя.

К юбилею школьники подготовили биографическую поэму о жизни и подвиге Ивана Илюшина. Поочередно на сцене разворачивались литературно-музыкальные и театрализованные действия в сопровождении военно-документальной видеохроники.

После торжественной части гостей пригласили в музей гимназии «Память». Центральное место в нём посвящено И.Я. Илюшину. Экспозиция содержит фотографии, документы и личные вещи, переданные в дар музею родственниками Ивана Яковлевича. Кроме того, в музее представлены артефакты времён Великой Отечественной войны — боевые и юбилейные ордена и медали, фронтовые книги, личные вещи и письма ветеранов, а также рисунки, сделанные на фронте. Несколько стендов музея посвящены полководцам и основным битвам Второй мировой войны.



Инна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ
Директор гимназии №18 Лариса Ялышева и дочь героя Нина Жиганова.

ЕДС КОРОЛЕВ
МУНИЦИПАЛЬНАЯ
ЕДИНАЯ ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА

Скользкие ступеньки?

ЗВОНИТЕ НАМ!

+7 (499) 929-99-99 www.eds-korolev.ru

Проект Администрации города Королёва

Благодарность Главе города

Здравствуйте, Александр Николаевич! Сердечно благодарю вас за содействие в решении нашего вопроса. 10 декабря сотрудники ОАО «Жилсервис» произвели замену старых отопительных приборов на новые во всех трёх помещениях моей квартиры (две комнаты и кухня). А также заменили подводку к ним.

С уважением к вам,
Тамара Александровна КУЗНЕЦОВА,
ветеран ВОВ, инвалид II группы

Уважаемый Александр Николаевич! Выражаю огромную благодарность управляющей компании ОАО «Жилкомплекс» за установку газовой плиты. Работу провели быстро, были очень добродушными.

Спасибо от ветерана Великой Отечественной войны. С уважением,
Клавдия Максимовна СОУСТИНА

Приём граждан депутатом Московской областной Думы Поляковой А.В. состоится **28 января с 16.00 до 19.00** по адресу: ул. Терешковой, д. 1, ЦДК им. М.И. Калинина, кабинет 4 (общественная приёмная депутата Поляковой А.В.).